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 EUROPA CON ENCANTO
DEL 11ENERO AL 01 FEBRERO 2025
22 días / 21 noches
 PARÍS / LONDRES / BRUSELAS / AMSTERDAM / PARIS / AOSTA / VENECIA / ROMA / FLORENCIA / PISA / NIZA / BARCELONA / MADRID

SERVICIOS INCLUIDOS:
· Boleto aéreo Lima – París / Madrid – Lima con equipaje en bodega de 23 KG + 1 pieza de equipaje de mano de 10 KG + 1 artículo personal.

· Impuestos aéreos.

· Incluye traslado de llegada y traslado de salida.

· Recorrido en autocar con guía en español y portugués, desayuno continental. 

· Excursión: Versalles en Paris (entrada no incluida).

· Barco: Tronchetto / Plaza de San Marcos / Tronchetto en Venecia.

· Visita Panorámica en: París, Londres, Bruselas, Amsterdam, Venecia, Roma, Barcelona y Madrid.

· Traslado Nocturno: Soho en Londres, Trastevere en Roma.

· Traslado: Barrio de Montmartre en París.

· Entradas: Centro de visitas del Parlamento Europeo en Bruselas, Fábrica - Museo de Diamantes en Amsterdam, Fábrica de Cristal de Murano en Venecia.

· Ferry: Calais - Dover, Dover (UK)- Calais (FR).

· Tarjeta de asistencia - cobertura 30 mil Euros.

Tarjeta de asistencia incluida para pasajeros menores de 69 años (al momento de finalizar el viaje). Para personas de 70 a 84 años hay suplemento del 100% adicional.

ITINERARIO AEREO:
	11ENERO      LIMA/MADRID  AIREUROPA 176   SALIDA 11:35HRS LLEGA 05:10HRS (12ENERO)

	12ENERO      MADRID/PARÍS AIREUROPA 2227 SALIDA 10:00HRS LLEGA 12:10HRS 

	01FEBRERO   MADRID/LIMA  AIREUROPA 175   SALIDA 23:45HRS LLEGA 05:50HRS (02FEBRERO)


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES:

	CIUDAD
	HOTEL

	PARÍS
	BEST WESTERN M-TREIZE PARIS ASNIERES
IBIS PARIS PORTE D´ORLEANS

	LONDRES
	PREMIER INN HANGER LANE 
HOLIDAY INN LONDON WEST

	BRUSELAS
	COURTYARD BY MARRIOT BRUSSELS****
VAN DER VALK HOTEL BRUSSELS AIRPORT****

	ÁMSTERDAM
	IBIS AMSTERDAM CITY WEST***
HOLIDAY INN EXPRESS AMSTERDAM ARENA TOWERS***

	AOSTA
	EXPRESS BY HOLIDAY INN AOSTA***
NORDEN PALACE AOSTA***

	VENECIA
	ALBATROS / CRYSTAL

	ROMA
	ARAN PARK****

	FLORENCIA
	IBIS FIRENZE NORD AEROPORTO
GRAND CROCE DI MALTA MONTECATINI

	NIZA
	IBIS NICE AEROPORT PROMENADE 
IBIS CANNES PLAGE LA BOCCA

	BARCELONA
	NOVOTEL ST JOAN DESPI****
FRONT AIR CONGRESS****

	MADRID
	AXOR FERIA**** 

AXOR BARAJAS**** 

PRAGA****


ITINERARIO DETALLADO:
DIA 01| Sábado 11 enero 2025: LIMA - PARÍS

Embarque en vuelo intercontinental de Air Europa #176 hacia PARIS. Noche a bordo.
DIA 02| Domingo 12 enero 2025: PARÍS

Bienvenidos. Traslado al hotel y tiempo libre. Recibirá en la tarde información para el inicio de su circuito, o bien, a través de los carteles informativos localizados en la recepción del hotel.
DIA 03| Lunes 13 enero 2025: PARÍS

Tras el desayuno, incluimos una visita panorámica con guía local de PARÍS que finalizará a la hora del almuerzo con un traslado al barrio bohemio de Montmartre con sus artistas al aire libre y sus pequeños restaurantes. Tras el almuerzo, regreso al hotel parando en junto al museo del Louvre para las personas que deseen quedarse en el centro de la ciudad. Sugerimos una visita al museo. Tarde libre. Por la noche podrá asistir opcionalmente un espectáculo de variedades. Nota muy importante: durante el periodo de las Olimpiadas que tendrán lugar en París entre el 23 de julio y el 11 de agosto, no podremos garantizar el alojamiento en esta ciudad, y con mucha probabilidad, estarán hospedados en alguna ciudad próxima. En este caso, Europamundo les ofrecerá los traslados necesarios para que puedan realizar los servicios y disfrutar de la ciudad.
DIA 04| Martes 14 enero 2025: PARÍS

Hoy incluiremos un traslado a VERSALLES, donde tendrá tiempo libre para, si lo desea, visitar su inmenso palacio y hermosos jardines. Tarde en París. Puede realizar de forma opcional un crucero por el río Sena y un paseo por el Barrio latino

DIA 05| Miércoles 15 enero 2025: PARÍS - CANTERBURY - LONDRES

Salimos hacia el Reino Unido. Tomamos uno de los modernos ferrys que cruzan el Canal de la Mancha. Tras desembarcar en Dover conocemos CANTERBURY, la capital eclesiástica de Inglaterra con su ambiente medieval y dominada por su célebre Catedral. Continuación hacia LONDRES. Llegada al final de la tarde.
DIA 06| Jueves 16 enero 2025: LONDRES

Por la mañana incluimos una visita panorámica de LONDRES: Westminster, el Parlamento, la City, el Támesis. Tarde libre. Opcionalmente podrá realizar una excursión al valle del río Támesis y el famoso pueblo de Windsor con su imponente castillo. Por la noche, nos citaremos en un punto de encuentro en Piccadilly para dar a pie un paseo por Leicester Square, China Town y el Soho, con su ambiente, sus teatros y su animación (este traslado podrá realizarse también el día anterior tras la llegada a Londres). Tras ello, regreso al hotel en autocar.
DIA 07| Viernes 17 enero 2025: LONDRES

Día libre. Podrán disfrutar del encanto de esta ciudad. Tiempo libre para pasear y descubrir lugares para recordar.

DIA 08| Sábado 18 enero 2025: LONDRES - BRUJAS - BRUSELAS

Saldremos hacia el continente. Travesía en ferry hacia Francia y continuación a Bélgica. Conoceremos BRUJAS, encantadora ciudad flamenca con sus canales. Proseguiremos a BRUSELAS, llegada y alojamiento.
DIA 09 |Domingo 19 enero 2025. Bruselas- Delft- Amsterdam

Iniciamos el día con una breve visita panorámica de BRUSELAS: una de las principales sedes de la Unión Europea conocida por su arquitectura histórica, la emblemática Grand Place, así como por los deliciosos chocolates y cervezas. Tras la hora del almuerzo viajamos hacia Holanda. 
Llegamos a DELFT, conocida por su porcelana. ÁMSTERDAM, llegada y alojamiento. Opcionalmente podrá realizar un paseo en barco por sus bellos canales.
DIA 10 | Lunes 20 enero 2025. Amsterdam.

Incluimos una visita panorámica de la ciudad conociendo sus estrechos canales, sus edificios oficiales y parques. También observaremos la técnica de talla de diamantes. Tarde libre. Opcionalmente podrá conocer el área de los Polders, área que los holandeses ganaron al mar, con sus bellos pueblos Marken y Volendam.
DIA 11 | Martes 21 enero 2025. Amsterdam- La Haya- Gante- Paris.
Viajamos hacia LA HAYA, la capital administrativa del país. Tiempo para un paseo antes de continuar hacia Bélgica. Llegada a GANTE, tiempo para almorzar y pasear por el magnífico centro histórico donde destaca su catedral. Tras ello regresamos a PARÍS, llegada al final del día.

DIA 12 | Miércoles 22 enero 2025. Paris- Ginebra- Aosta

Madrugamos, tenemos una hermosa etapa. Viajamos hacia Suiza. A la hora del almuerzo llegamos a GINEBRA, tiempo para almorzar y pasear en esta bonita ciudad Suiza a orilla de su lago. Por la tarde continuamos ruta hacia las más altas cumbres de Europa: los Alpes. Atravesamos los Alpes por el túnel bajo del Mont Blanc, uno de los más largos de Europa. Bonitos paisajes alpinos en Italia siguiendo el valle de Aosta. Llegada al final del día a la región de AOSTA.
DIA 13 | Jueves 23 enero 2025. Aosta - Venecia.

Salimos de Aosta hacia la rica llanura del río Po. VENECIA, llegada a la hora del almuerzo (sobre las 13:00 h). Por la tarde, incluimos un traslado en barco y visita panorámica a píe de la Plaza de San Marcos con demostración de la producción de cristal de la isla de Venecia. Opcionalmente le sugerimos completar su tiempo con un paseo en góndola. Alojamiento en la zona de Mestre o alrededores.
DIA 14 | Viernes 24 enero 2025. Venecia- Rávena- Asís- Roma.

Siguiendo la laguna de Venecia llegamos a RÁVENA donde podemos conocer el Mausoleo de Gala Placidia y la Basílica de San Vital. Tras ello cruzamos los Apeninos hacia ASÍS, tiempo libre para almorzar y conocer las basílicas. Continuación a ROMA, llegada al final del día.

DIA 15 | Sábado 25 enero 2025. Roma.

Le incluimos una visita panorámica de la capital de Italia y una de las ciudades más antiguas e influyentes en la civilización occidental. El Coliseo, los foros romanos, las plazas y fuentes del centro, la gran vida de la ciudad. Finalizamos en SAN PEDRO DEL VATICANO, estado independiente dentro de la ciudad de Roma y centro de la iglesia católica. Puede usted conocer la basílica y los museos. Por la noche incluimos un traslado al Trastévere, animado barrio de la ciudad conocido por sus típicos pequeños restaurantes.
DIA 16 | Domingo 26 enero 2025. Roma

Día libre. Si lo desea podrá realizar excursión opcional a Nápoles, Capri y Pompeya.

DIA 17 | Lunes 27 enero 2025. Roma- Florencia.

Viajamos hacia FLORENCIA, capital de la Toscana y cuna del Renacimiento, una de las ciudades más visitadas del país, considerada la cuna del Renacimiento y de algunos de los artistas y pensadores más influyentes de la historia, como Leonardo da Vinci, Miguel Ángel, Botticelli o Rafael. Destaca la catedral gótica (duomo), el antiguo puente de Piedra (Ponte Vecchio) con sus tiendas de orfebres y la plaza de la Signoria -el corazon politico de la ciudad con el ayuntamiento en edificio medieval. Tiempo libre.
DIA 18 | Martes 28 enero 2025. Florencia- Pisa- Sestri Levante- Montecarlo- Niza.

Salida de Florencia hacia PISA, tiempo para admirar su conjunto artístico donde se encuentra la famosa Torre Inclinada. La etapa que seguimos a continuación es de extraordinaria belleza paisajista siguiendo la Riviera Italiana. Llegada a SESTRI LEVANTE encantadora pequeña ciudad turística junto al mar. Tiempo para almorzar y pasear. Continuación hacia la Costa Azul francesa. Llegada a media tarde a MONTECARLO, podrá conocer su histórico Casino. Continuación a NIZA; llegada sobre las 20.00 hrs.
DIA 19 | Miércoles 29 enero 2025. Niza- Arles- Barcelona.

Disponemos de tiempo en NIZA para pasear por la capital de la Costa Azul y el paseo de los ingleses (en ocasiones este tiempo libre podrá darse el día anterior). Saldremos para ARLES, ciudad en el corazón de la Provenza que inspiró a tantas pinturas de Van Gogh. Sus impactantes restos romanos nos atestiguan la importancia de esta ciudad en aquella época. Tiempo para dar un paseo y almorzar. Por la tarde seguimos nuestra ruta hacia Cataluña siguiendo la Provenza. BARCELONA. Llegada al final del día.
DIA 20 | Jueves 30 enero 2025. Barcelona-Madrid.

Por la mañana incluimos una visita panorámica de BARCELONA. Podrá usted admirar esta dinámica ciudad. Tiempo para pasear. A las 13:00 h salida de Barcelona hacia Madrid. Parada en área de servicio de la autopista para almorzar. MADRID, llegada sobre las 21:00 horas.
DIA  21 | Viernes 31 enero 2025. Madrid.

Por la mañana incluimos una visita panorámica de la ciudad. donde conoceremos los puntos monumentales más representativos de la ciudad. Resto del día libre. Opcionalmente le ofrecemos conocer la histórica ciudad de Toledo.

DIA  22 | Sábado 01 febrero 2025. Madrid.

Desayuno. A hora oportuna traslado al aeropuerto.
FIN DEL VIAJE.
	PRECIOS POR PERSONA EN DÓLARES AMERICANOS

	DOBLE
	US$   4195.00
	S/. 17,200.00

	TRIPLE
	US$   4095.00
	S/. 16,790.00

	Comisión fija: US$250.00 incluido IGV + US$ 30.00 incentivo por pasajero
Tipo de cambio al 24 enero 2024.  US$ 1.00 = S/.  4.10

Tarifas por tipo de cambio puede variar sin previo aviso


· En caso de cancelación dentro de los 45 días previos al viaje, se facturará el 100% de gastos.
· Previo a los 45 días antes del viaje, se aceptarán anulaciones únicamente con sustento y/o documentación válida en base a los acuerdos comerciales con los socios estratégicos involucrados.
· Los PREPAGOS NO son REEMBOLSABLES bajo ninguna razón, motivo o circunstancia.
CONDICIONES DE PAGO:
· El primer depósito debe ser US$ 500.00 por pasajero NO REEMBOLSABLE.

· 120 días antes de la fecha de salida debe estar cancelado el 40% del valor del paquete.

· 90 días antes de la fecha de salida debe estar cancelado el 60% del valor del paquete.

· 60 días antes de la fecha de salida debe estar cancelado el 80% del paquete.

· 45 días antes de la fecha de salida debe estar cancelado el 100% del paquete.

NOTA:

· Si a los 90 Días antes de la fecha de viaje no está cancelado el 60% del valor del plan, nos veremos en la obligación de cancelar la reserva de los cupos separados y será perdido el primer depósito.

· PAGO TOTAL:  45 días previos a la salida del viaje, EXPRIVIA GRANDES VIAJES. debe haber recibido el 100% del valor total del paquete. De lo contrario EXPRIVIA GRANDES VIAJES. entenderá por DESISTIDO el viaje; sin lugar a reembolso de los anticipos dados.

· Si antes de realizar el primer depósito a EXPRIVIA GRANDES VIAJES. no hemos recibido sus inquietudes por escrito, daremos por aceptadas las condiciones de venta descritas en este documento.

CONDICIONES DE CANCELACIÓN:

En el caso de los tickets emitidos y asistencia médica (en caso incluya), la penalidad será del 100%. Las penalidades se rigen por la siguiente tabla.

· Más de 121 días antes de la fecha de viaje, el primer depósito es de US$ 500 por pasajero.

· De 120 días a 91 antes de la fecha del viaje, el cargo es del 30% del valor del paquete.

· 90 a 61 días antes de la fecha de viaje cargo del 50% del valor del paquete.
· 60 a 46 días antes de la fecha de viaje cargo del 80 % del valor del paquete.

· 45 a 0 días antes de la fecha de viaje cargo del 100 % del valor del paquete.

(Las emisiones de tickets se realizan según nuestra empresa lo determine para garantizar la operación)

NOTAS IMPORTANTES:
· Para solicitar reservas, se requiere obligatoriamente de una de las dos opciones:
· Foto donde se visualizan los datos del DNI o PASAPORTE. 
· Enviar redactado DATOS COMPLETOS / # DNI o PASAPORTE / FECHA DE NACIMIENTO. En este caso, no nos responsabilizamos por errores en los datos brindados. Los 3 datos son obligatorios.
· Los precios del programa son por persona de acuerdo con la acomodación elegida.
· Stock disponible: 10 paquetes dobles.
· Vigencia: Válido para comprar hasta agotar stock.
· Para asegurar su plaza se requiere de prepago NO REEMBOLSABLE: US$ 500.00 de la tarifa POR PASAJERO.
· Reunión Zoom con el grupo:  viernes 03 enero 2025 (sujeto a variación)
· Entrega de documentación de viaje: 06 de enero 2025 (sujeto a variación)
· Bloqueo NO permite reembolso, no es transferible, no es endosable.
· Cambios en el itinerario aplican penalidades y/o suplemento de tarifas.
· El pago final debe ser completado 45 días antes de la salida.
· La solicitud de la reserva es con responsabilidad y previa de la lectura total de las condiciones y su aceptación, así como también de haber informado las condiciones al usuario final.
· La NO presentación en la fecha de salida de los servicios significa la pérdida total del programa.
· Programa actualizado al   24/01/2024 – Tipo de cambio vigente al momento: s/4.10
· La vigencia del pasaporte deberá ser mayor a 6 meses.
CONDICIONES GENERALES PROGRAMA:

· BOLETOS AÉREOS
Las tarifas aéreas incluyen queues e impuestos y están sujetas a variaciones hasta la confirmación del pago. Sin embargo, incluso, cuando ya se hubiera emitido un boleto, de existir alguna variación de impuestos, estos deberán ser reintegrados por la agencia minorista para su regularización.
Boletos aéreos dentro de paquetes vacacionales (boletos en bloqueos/ salidas confirmadas), No son reembolsables, endosables ni transferibles.
La agencia minorista es responsable de verificar los requisitos migratorios, sanitarios u otros, que necesiten sus pasajeros antes de la emisión de boleto y del viaje.
· SERVICIOS HOTELEROS
La agencia minorista deberá informar al usuario final la hora en que debe realizar el Check-in y Check-Out (hora local del destino). Recuerde que de no presentarse en la fecha y horario indicado en el voucher del servicio o no dar aviso previo de un posible retraso, el alojamiento lo considerará como NO SHOW (no se presentó), quedando bajo su potestad cancelar la reserva y disponer de la habitación a su criterio, no pudiendo el cliente o usuario final solicitar el reembolso total o parcial de lo pagado o la restitución del servicio.

Las tarifas de alojamientos en su mayoría son ofertadas en base a habitación doble, lo que no significa que se asignen 02 camas Twin o una matrimonial. En ese sentido, EXPRIVIA VIAJES S.A.C, informa que la confirmación del número o tipo de camas se dará en el destino durante el Check-in y bajo disponibilidad del alojamiento. De igual manera, las habitaciones triples son basadas en las camas existentes, no pudiendo garantizarse que se asignen el número de camas por igual cantidad de clientes.
Es indispensable que el o los usuarios finales presenten en destino el voucher de servicios impreso.

Sobre las tarifas de las habitaciones, la agencia minorista debe verificar al momento de que el agente le envíe la información para tomar y/o solicitar una reserva, los gastos de cancelaciones que estas generen. Cuando más cercanas las fechas y/o por el tipo de habitación, muchos proveedores aplican gastos de cancelación del 100%, es decir, deberá ser pagada en su totalidad.

En caso de prepagar reservas, los montos adelantados se regirán bajo las políticas de cancelación y/o reembolso del servicio, no pudiendo desistir del pago total en caso aplique.
En los hoteles, los horarios de check-in son a partir de las 15:00 hrs. / horarios de check-out son a partir de las 11:00 hrs dependiendo del destino y regulaciones de cada hotel (horario puede variar).

Impuestos y cargos podrán ser cobrados al entrar al hotel (consultar).
Importante tener en cuenta que algunos hoteles podrán requerir de dinero en efectivo o deposito con tarjeta de crédito como garantía.  Este será devuelto a la salida menos cualquier deducción incurrida por los huéspedes durante la estancia.
· TOURS
Para el desarrollo de los tours y/o excursiones, el usuario deberá esperar al transportista en el lugar y horario establecido por el operador. En caso de existir alguna demora, el cliente debe contactar a los teléfonos de emergencia que figuran en el voucher antes de retirarse del punto de encuentro. Si el usuario no se presenta en el horario y lugar indicado, el transportista procederá a retirarse, y no habrá derecho a reembolso.

· TRASLADOS Y TOUR EN SERVICIO REGULAR
Todos los servicios son compartidos con pasajeros que viajan con otras agencias, ya sean locales o de otros países y generalmente están orientados hacia grupos de un mismo idioma, aunque también puede suceder que se combine con dos o más idiomas y por lo tanto distintas nacionalidades.  
· TRASLADOS
Los traslados son brindados en servicio regular (compartido), salvo solicitudes particulares. En los traslados Aeropuerto-Hotel, la agencia minorista deberá informar al usuario del servicio que el operador estará esperándolo con un tablero o paleta con su nombre o nombre del operador internacional para una identificación más rápida o deberá acercarse a los módulos de atención que en algunos aeropuertos están habilitados.
Ante un retraso del operador, los pasajeros no deben salir del aeropuerto (zona de llegada) sin antes comunicarse a los teléfonos de emergencia del operador y reportar la demora o para informar su intención de tomar un transporte particular. De no existir constancia de esta llamada y la confirmación del operador, no procederá ningún reembolso.
Para los traslados de Hotel – Aeropuerto o Inter hoteles, el usuario deberá reconfirmar con el operador en destino, el horario y lugar del recojo. De igual manera, en caso de demora del operador, se solicita comunicarse a la brevedad a los teléfonos locales de emergencia.
· BLOQUEOS
Los paquetes por armarse o aquellos de salida confirmada (bloqueos), tienen por condición ser no reembolsables e intransferibles, no permiten cambio de nombre, de destino ni fecha. Una vez hecho el pago total o parcial de estos, no aplica ningún tipo de devolución sea por cancelación de servicios o No Show bajo ningún motivo. Se sugiere a la agencia minorista verificar el detalle e informar al usuario final los servicios incluidos antes de su contratación.
· GUIA ACOMPAÑANTE (En caso aplique)
Cuando se habla de guía, nos referimos a guías locales del país que se visita, que le acompañarán en el circuito y/o en las excursiones. Nunca se hace referencia a un guía acompañante desde Perú.
El guía es el único responsable de brindar las excursiones opcionales, en caso lo tomen por su cuenta deberán de asumir la completa responsabilidad de este.
Bajo ninguna circunstancia se permitirá la falta de respeto al guía o a los demás pasajeros del grupo, en caso suceda esto, el guía tendrá la potestad de retirarlo del circuito. No aplica a ningún tipo de reembolso.
CONDICIONES GENERALES EXPRIVIA:

· Es responsabilidad del pasajero presentarse 04 horas antes en el aeropuerto para vuelos internacionales.

· Gastos extras, adicionales o los ítems no incluidos en el paquete cotizado, son por cuenta del pasajero.

· El orden de las excursiones y horarios puede ser modificado si el operador lo requiere en base a la logística del programa.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no está en la obligación de realizar los pre-chequeos aéreos de pasajeros individuales ni grupales (Check-in).

· La documentación de viaje será entregada una vez la AA.VV. envíe su factura de comisión y recibo por honorarios, pago de autodetracción en caso aplique, correspondientes a la venta efectuada.

· En caso la AA.VV. o free lance emita para un mismo file más de una factura, todas pasan a detracción; esto incluye las facturas emitidas para los incentivos.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C declara expresamente que actúa en la condición exclusiva de intermediario en la reserva o contratación de los distintos servicios turísticos. Su responsabilidad será determinada únicamente en tal condición conforme a las disposiciones legales sobre la materia.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no se responsabiliza por los hechos que se produzcan por casos fortuitos o de fuerza mayor como fenómenos climáticos, hechos de la naturaleza, incendios, fallos en maquinarias y/o equipos, acciones de gobierno, guerras, hostilidades, huelgas, revueltas, epidemias, o cualquier otro acto que acontezca antes o durante el desarrollo de los servicios contratados, y que impidan, demoren, o de cualquier modo obstaculicen la ejecución de estos.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no es responsable por los servicios que no fueran tomados por el usuario final en tiempo y forma convenidos, ni por las consecuencias que de ello emanen, como la cancelación del servicio por parte del prestador, ni por el reintegro, reembolso o devolución del importe abonado por dicho servicio, en ese caso EXPRIVIA VIAJES S.A.C podrá retener del monto a reembolsar, los gastos incurridos, más la comisión de los servicios contratados con terceros.
· Ciertos servicios se pueden interrumpir o pueden ser modificados debido a factores ajenos a la responsabilidad de EXPRIVIA VIAJES SAC (condiciones climáticas, eventos sociales, razones de fuerza mayor, u otras); ningún reembolso será otorgado como resultado de estos sucesos ajenos a nuestro control.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no se responsabiliza por las alteraciones de horarios, postergaciones, cancelaciones de vuelos u otros servicios, así como de las comodidades de los equipos utilizados, o cualquier otra modificación realizada por las empresas transportadoras, ni por cualquier otro hecho de terceros no imputable a EXPRIVIA VIAJES S.A.C, que afecten la prestación del servicio. En servicios con boletos aéreos incluidos y ante la ocurrencia de alguna modificación, cancelación o cualquier otro hecho que afecte los servicios del paquete contratado, y por el que posteriormente se haya llegado a un acuerdo entre el pasajero y la aerolínea, EXPRIVIA VIAJES S.A.C declara que dicho acuerdo no afecta al resto de servicios que componen el paquete contratado, ante tal situación se aplicarán las políticas de anulaciones o modificaciones establecidas por EXPRIVIA VIAJES en caso estos no fueran usados conforme a lo reservado.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no se hace responsable por enfermedades y/o accidentes del pasajero o hechos fortuitos que le puedan ocurrir antes o durante el viaje, así como pérdida de equipaje y/o daños, gastos adicionales, tardanzas accidentales u otros eventos que puedan causar una alteración o cancelación del paquete. De presentarse tal hecho, las políticas de anulaciones y/o reembolsos de cada servicio se ejecutarán, no pudiendo realizar excepción alguna, dada su condición de intermediaria en la prestación de los servicios.

· Itinerarios y horarios son sujetos a variación, se reconfirmarán en destino por los proveedores del paquete y/o servicios turísticos contratados. EXPRIVIA VIAJES SAC no es responsable por cualquier cambio por parte de la aerolínea u operador

· EXPRIVIA VIAJES SAC solo actúa como intermediario entre proveedores del paquete, servicios turísticos contratados y agencias de viajes, usuarios; siendo únicamente responsable por la organización de los mismos; por lo tanto, el usuario no puede dar responsabilidad a EXPRIVIA VIAJES SAC por aquellas causas que estén fuera de su competencia.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no es responsable de informar sobre tramites de visas, aduanas o vacunaciones que sean considerados como requisitos para realizar el viaje. Se recomienda a la agencia minorista verificar con la debida anticipación sobre dichos trámites o restricciones a tomar en cuenta. Ante cualquier inconveniente, demora o insatisfacción de los servicios que forman parte del paquete; los pasajeros en destino deberán comunicarse a los teléfonos de emergencia citados en los vouchers entregados. Ningún gasto extra al que haya incurrido el pasajero será reconocido por parte de EXPRIVIA VIAJES S.A.C, si éste, de manera deliberada decide no usar los servicios y no tiene la autorización de los operadores o uno de nuestros ejecutivos.
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