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CLÁSICO DE INGLATERRA Y PAÍSES BAJOS 
25% descuento al 2do pasajero
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DE ABRIL A OCTUBRE 2025
14 días / 13 noches 
SERVICIOS INCLUIDOS:
· Traslados Aeropuerto - Hotel – Aeropuerto (Apto Londres Heathrow)
· 01 noche de alojamiento en media pensión 
· 12 noches de alojamiento con desayunos 
· Cruces desde Londres atravesando el Eurotunel hasta Bruselas. 
· Tour Panorámico de Londres, York, Liverpool, Chester y Bath.
· Tours de Bruselas, Gante, Brujas, La Haya y Ámsterdam. 

· Crucero por los canales de Ámsterdam.

· Entradas incluidas según itinerario. 
SERVICIOS NO INCLUIDOS:

· Vuelos nacionales o internacionales. 

· Propinas para conductores-maleteros-camareros se pagan directamente.

· Tours adicionales no mencionados como incluidos.

· Bebidas en las comidas y comidas extras no indicadas como incluidas. 

· Gastos personales. 

· Visados según corresponda.

· Tarjeta de asistencia (cobertura mínima de 30mil Euros).

· Ningún gasto derivado de problemas ajenos a la organización como desastres naturales, accidentes, evacuación médica, cancelación de vuelos, demoras o cambios de horario, causas políticas, huelgas, etc.

· Debido a la Conferencia Anual del Partido Laborista celebrada en Liverpool, el hotel del tour en Liverpool podría experimentar cambios de última hora a otro en Manchester o alrededores, en caso de que la demanda hotelera lo exija. Esta conferencia suele celebrarse alrededor del mes de septiembre.
· Al llegar a tu hotel en Bruselas, Brujas o Ámsterdam, ten en cuenta que tendrás que pagar un impuesto municipal individual. Este impuesto, también conocido como "tasa turística" o "impuesto de alojamiento", se aplica a todos los visitantes que se alojen en hoteles, hostales y otros alojamientos dentro de la ciudad. El impuesto municipal varía entre 3€ y 7€ por persona por noche, dependiendo de la categoría del alojamiento y se destina a financiar servicios locales como la limpieza, la seguridad y la promoción turística.

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES:
	CIUDAD
	HOTEL (igual o similar categoría)

	LONDRES
	Thistle London Marble Arch 
The Cumberland Hotel

Royal National Hotel 3*

	YORK
	Hampton by Hilton 
York Hotel
Park Inn York

	LIVERPOOL
	Marriott Liverpool Hotel
Mercure Liverpool Atlantic Tower Hotel

	BATH
	Hampton by Hilton Bath
Mercure Holland House 

	BRUSELAS
	Park Inn by Radisson
Radisson Brussels Midi 
Hotel Mercure Brussels Centro Midi.

	BRUJAS
	Novotel Bruges Centrum

	AMSTERDAM
	Leonardo Royal Ámsterdam
Mercure City Hotel Ámsterdam


ITINERARIO DETALLADO:
DÍA 1: LONDRES
Traslado desde el aeropuerto de Londres-Heathrow al hotel. Alojamiento y desayuno en el Thistle London Marble Arch, The Cumberland Hotel, Royal National Hotel o similar.
DÍA 2: LONDRES
Por la mañana haremos excursión panorámica de Londres en bus, donde visitaremos los barrios de Westminster, Kensington, Mayfair y Belgravia. Pararemos para fotografiar el Parlamento, la Abadía de Westminster, el Big Ben, el London Eye, el Royal Albert Hall y el Albert Memorial. Además, tendremos la oportunidad de ver el cambio de guardia en el Palacio de Buckingham (siempre que opere ese día). Recorreremos el West End (zona de teatros y restaurantes), las plazas de Picadilly Circus y Trafalgar Square, y áreas culturales muy representativas como: el Museo de Historia Natural, el Victoria & Albert Museum, el Museo de Ciencias y el National Gallery. Esta excursión terminará en el Palacio de Buckingham hacia las 11:45 am y tendrán el resto del día libre en Londres para descubrir más sobre esta magnífica ciudad. Alojamiento y desayuno en el Thistle London Marble Arch, The Cumberland Hotel, Royal National Hotel o similar.
DÍA 3: LONDRES – CAMBRIDGE - YORK
Dejaremos Londres por el norte hacia la ciudad universitaria de Cambridge. En un recorrido a pie podremos admirar arquitecturas de diferentes épocas en los antiquísimos Colegios Universitarios. Esta universidad ha generado grandes genios y personalidades que han dado forma al mundo, como Newton, Stephen Hawkins y Alan Turing, el padre de la computación, entre muchos otros.  De camino a York pasaremos en el bosque de Sherwood, donde nace la leyenda de Robin Hood y haremos una parada en ruta para almorzar. York es una bellísimaciudad de origen romano con una amplia historia ligada a vikingos y sajones. Antes de ir al hotel haremos un recorrido a pie por sus encantadoras calles medievales donde tendrán la oportunidad de conocer la mayor catedral gótica del norte de Europa y caminar por su muralla 
medieval. Por la noche se recomienda pasear por la ciudad iluminada y visitar uno de sus típicos pubs. Alojamiento y desayuno en el Hampton by Hilton York Hotel, Park Inn York o similar.
DÍA 4: YORK – BARNARD CASTLE – DISTRITO DE LOS LAGOS - LIVERPOOL
Hoy será un día de paisajes espectaculares, donde conoceremos dos parques nacionales; “Yorkshire Penines” y Distrito de los Lagos. Después del desayuno cruzaremos la hermosa campiña de Yorkshire para llegar a la ciudad medieval de Barnard Castle, donde haremos una breve parada para conocer sus calles legendarias. A continuación, nos internaremos en los verdes valles y colinas del parque nacional de los “Yorkshire Penines”, inmutable durante miles de años, se considera la espina dorsal de Inglaterra. Llegaremos al Distrito de los Lagos, una de las regiones más hermosas del país, que ha inspirado a numerosos poetas románticos ingleses y donde la sensación de paz es abrumadora.  Es aquí donde tendremos tiempo para el almuerzo y por la tarde haremos un paseo en barco por el lago Windermere. Proseguiremos hacia Liverpool, ciudad portuaria de la que partieron millones de emigrantes al nuevo mundo ycuna del famoso grupo Rock; “Los Beatles”. Después de cenar en el hotel se podrá visitar el mítico “Cavern Club”, donde los Beatles tocaron casi 300 conciertos. Cena, alojamiento y desayuno en el Marriott Liverpool Hotel, Mercure Liverpool Atlantic Tower Hotel o similar.
DÍA 5: LIVERPOOL – CHESTER - LIVERPOOL
Por la mañana saldremos hacia Chester, para hacer un recorrido a pie por esta ciudad amurallada de origen romano que parece sacada de un cuento de hadas, con sus casas de fachadas de madera de estilo neotudor “Black & White” y su magnífica catedral gótica. También tendremos tiempo libre para pasear por sus calles antes de salir de regreso a Liverpool. Llegaremos antes del almuerzo y haremos una Panorámica de Liverpool mágica y misteriosa para conocer la ciudad de los Beatles y los lugares que inspiraron muchas de sus canciones. Conoceremos sus catedrales; la Catedral Metropolitana Católica y la Catedral Anglicana, y en la zona portuariavisitaremos la conocida “Albert Dock”, el Liverpool marítimo, una zona fascinante en la que se puede explorar el crecimiento de Liverpool y la nueva área cultural que se extiende más allá del puerto. Aquí encontraremos lugares como: el Museo Marítimo de Merseyside, la Galería “Tate”, el Museo de Liverpool, el British Music Experience o el museo The Beatles Story (visita opcional). Tarde libre en Liverpool para disfrutar de la ciudad. Alojamiento y desayuno en el Delta by Marriott Liverpool, Hotel Mercure Liverpool Atlantic Tower Hotel o similar.
DÍA 6: LIVERPOOL – STRATFORD UPON AVON – COTSWOLD – BATH  
Hoy, nuestro circuito nos llevará hacia Stratford-Upon-Avon, una ciudad encantadora a los márgenes del río Avon y lugar de nacimiento del dramaturgo William Shakespeare, haremos una breve panorámica a pie y tendremos tiempo libre para el almuerzo, para pasear por sus calles, y conocer algunos de los lugares que inspiraron sus obras. En Stratford se encuentran varias instituciones dedicadas al estudio de Shakespeare como la fundación “Shakespeare Birthplace” y el “Shakespeare Institute”. Proseguiremos a través de los pintorescos pueblos de la región de los Cotswolds, con sus casitas de techo de paja y hermosos jardines, estaremos en lo más representativo del espíritu inglés. Haremos una agradable parada en uno de sus encantadores pueblos y continuaremos nuestra ruta hacia el sur oeste donde nos alojaremos en la ciudad de Bath o Bristol. Alojamiento y desayuno en el Hampton by Hilton Bath, Mercure Holland House en Bristol o similar.
DÍA 7: BATH – STONEHENGE – BATH 
Esta mañana visitaremos el místico monumento de dólmenes de Stonehenge. El grandioso y antiguo círculo de piedras de Stonehenge, con más de 5000 años de historia, es una de las maravillas del mundo y durante siglos ha despertado la imaginación e intriga de quienes lo visitan. Es el enclave central de la llanura de Salisbury, mostrando un misterioso paisaje salpicado de túmulos y tallas prehistóricas, que ahora son Patrimonio de la Humanidad. Por la tarde, volveremos a Bath donde nos sumergiremos en la historia y belleza de esta ciudad con una 
panorámica a pie. Pasearemos por sus calles adornadas de flores, veremos su arquitectura georgiana y tendremos tiempo libre de visitar las Termas Romanas (opcional). Tendrán la tarde libre en Bath. No te pierdas la Abadía de Bath, una imponente iglesia del siglo XVIII con una fachada impresionante y un interior ornamentado, El Museo de Jane Austen, un museo dedicado a la vida y obra de la famosa novelista, que vivió en Bath durante varios años o El Puente Pulteney, un puente georgiano de tres arcos que cruza el río Avon y ofrece vistas impresionantes de la ciudad. Alojamiento y desayuno en el Hampton by Hilton Bath, Mercure Holland House en Bristol o similar.
DÍA 8: BATH – SALISBURY – WINCHESTER – LONDRES 
Abandonaremos Bath esta mañana para realizar una breve visita a pie por la encantadora ciudad de Salisbury, donde pasaremos por su catedral medieval, ya que aquí se encuentra la copia mejor conservada de la Carta Magna firmada en 1215 por el Rey Juan I de Inglaterra. Después, saldremos hacia la histórica ciudad de Winchester, capital de la Inglaterra Anglosajona. Haremos un recorrido a pie para disfrutar de la ciudad que representa el alma de Inglaterra y pasaremos por su magnífica catedral gótica donde está enterrada Jane Austen junto a reyes Sajones y Vikingos como Alfredo el Grande y Canuto el Grande. Pasaremos por el Gran Hall del Castillo de Winchester donde se encuentra la Mesa Redonda del Rey Arturo (entrada opcional). Finalmente, regresaremosa Londres a media tarde con tiempo para realizar alguna compra de última hora. Alojamiento y desayuno en el The Cumberland Hotel, Thistle London Marble Arch, Royal National Hotel o similar.
DÍA 9: LONDRES
Dispondrá de tiempo libre en Londres. Alojamiento y desayuno en el The Cumberland Hotel, Thistle London Marble Arch, Royal National Hotel o similar.
DÍA 10: LONDRES – BRUSELAS 
Desde Londres serán recogidos por la mañana para realizar un emocionante viaje a través del Canal de la Mancha, atravesando el Eurotúnel (Túnel submarino que conecta Inglaterra con Francia) hacia la encantadora ciudad de Bruselas, en Bélgica. El trayecto podrá ser realizado en tren Eurostar o en nuestro autocar desde Londres llegando siempre al corazón de Bruselas. Esta ciudad es considerada la Capital de Europa, el epicentro de la Union Europea, la sede de la OTAN y otras organizaciones internacionales de peso, consolidándola como un centro neurálgico de la política y la diplomacia global. Realizaremos un breve recorrido por Bruselas. Contemplaremos el majestuoso Palacio de Justicia, admiraremos la Plaza del Gran Sablón, veremos la famosa estatua del Manneken Piss y por último disfrutaremos de bellísima Gran Plaza y la bulliciosa vida de sus calles. Alojamiento y desayuno en el hotel Park Inn by Radisson, Radisson Brussels Midi y Hotel Mercure Brussels Centro Midi.
DÍA 11: BRUSELAS – GANTE – BRUJAS 
Desayunaremos en nuestro hotel y realizaremos un agradable recorrido por Bruselas. Contemplaremos el majestuoso Palacio de Justicia, admiraremos la Plaza del Gran Sablón, veremos la famosa estatua del Manneken Piss y por último disfrutaremos de bellísima Gran Plaza y la bulliciosa vida de sus calles. Después realizaremos un viaje al pasado y tomaremos rumbo hacia Gante, la tercera ciudad más grande de Bélgica. Gante, cuenta con la impresionante Catedral de San Bavón, símbolo de la ciudad y hogar de la famosa pintura ‘La Adoración del Cordero Místico de Van Eyck’. También veremos el Muelle de Las Hierbas, una zona portuaria que aún conserva el encanto de los antiguos gremios que hicieron famosa a la ciudad. Tendremos tiempo para el almuerzo en Gante. Por la tarde, nos dirigiremos hacia Brujas, conocida como la ‘Venecia del Norte’. Es una de las ciudades medievales mejor conservadas del mundo. Recorreremos sus calles empedradas, pasaremos por la Basilica de la Santa Sangre que contiene una reliquia de la sangre de Cristo, visitaremos la Plaza del Mercado y admiraremos sus canales pintorescos. Por la noche, disfruta de su gastronomía local y no te 
olvides de saborear alguna de las delicias del chocolate belga. Alojamiento y desayuno en el Novotel Bruges Centrum o similar.
DÍA 12: BRUJAS – AMBERES – LA HAYA – AMSTERDAM 
Después del desayuno nos montaremos en nuestro autocar y dejaremos Brujas con dirección a Amberes. Conocida como la ‘Ciudad de los Diamantes’. Por aquí, pasa alrededor del 84 % de diamantes sin cortar del mundo. Haremos una breve parada en ‘La Grote Markt’: La plaza central de Amberes que está rodeada de impresionantes edificios gremios y coronada por la majestuosa Catedral de Nuestra Señora. Después, seguiremos nuestra ruta hacia el norte hasta llegar a La Haya, la tercera ciudad más poblada de los Países Bajos, sede del gobierno y del parlamento de los Países Bajos. En La Haya, haremos una visita panorámica por esta animada ciudad donde conoceremos algunos de los lugares más emblemáticos, como el Binnenhof (sede del Parlamento holandés), el Palacio de la Paz y el Tribunal Penal Internacional.Tras esta visita panorámica, continuaremos este viaje hacia nuestro destino final, Ámsterdam. Alojamiento y desayuno en el Leonardo Royal Ámsterdam, Mercure City Hotel Ámsterdam o similar.
DÍA 13: AMSTERDAM 
Comenzaremos el día con un paseo panorámico por la ciudad de Ámsterdam, una de las ciudades con más encanto de los Países Bajos. Durante el recorrido, admiraremos la famosa Plaza Dam, centro neurálgico de la ciudad, rodeada de edificios y del majestuoso Palacio Real del siglo XVII, residencia oficial de la Familia Real Holandesa. El colorido Mercado de las flores, un mar de colores y aromas, famoso por sus tulipanes y otras flores frescas. Por la tarde, disfrutaremos de un relajante crucero por los emblemáticos canales de Ámsterdam, declarados Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Navegaremos por sus estrechas vías acuáticas y admiraremos las hermosas casas con gabletes, los puentes históricos y la animada vida de la ciudad. El crucero tendrá una duración aproximada de 1 hora y 30 minutos. Tras el crucero, dispondremos de tiempo libre para explorar Ámsterdam a nuestro ritmo. Recomendamos visitar alguno de los numerosos museos de la ciudad, como el Museo Van Gogh, el Museo Rembrandt o la Casa de Ana Frank. Alojamiento y desayuno en el Leonardo Royal Ámsterdam, Mercure City Hotel Ámsterdam o similar.
DÍA 14: AMSTERDAM
Día libre en Ámsterdam y fin de servicios.
* Nota:

· Puntos de Recogida hotel Thistle London Marble Arch: 

· Día 2 (excursiones en Londres): Los clientes tendrían que estar preparados en la recepción del hotel a las 08.10 horas para la salida de la excursión a las 08.20 horas.
· Día 3 (salida desde Londres): Los clientes tendrían que estar preparados en la recepción del hotel a las 07.50 horas para la salida del tour a las 08.00 horas.
· Día 11 (salida desde Bruselas): Los clientes deben estar preparados en la recepción del hotel a las 08:20 horas para la salida del tour a las 08:30 horas. Es importante ser puntual para no retrasar al resto del grupo. Se requiere que los clientes hayan realizado check-out del hotel antes de la salida del tour.

· Suplemento de Recogida en el aeropuerto de Gatwick, Stansted, Luton o Londres City: USD$60 por persona y trayecto (precio neto).
· Irlanda solicita VISA. Es responsabilidad del pasajero llevar su documentación en regla antes de viajar, como también guardarla de forma segura. 

· Servicio en grupo, regular, opera mínimo 2 personas garantizado con guías de habla hispana.
· Tours con menos de 8 participantes podrán ser operados con chofer/guía de lengua hispana. No obstante, a partir de 8 personas serán siempre operados con chofer y adicionalmente guía de lengua hispana.
· El espacio en las bodegas de los autocares es limitado, el máximo de equipaje autorizado es de una maleta de 30 kg por persona.
· Debido a la Conferencia Anual del Partido Laborista celebrada en Liverpool, el hotel del tour en Liverpool podría experimentar cambios de última hora a otro en Manchester o alrededores, en caso de que la demanda hotelera lo exija. Esta conferencia suele celebrarse alrededor del mes de septiembre. 

· Al llegar a tu hotel en Bruselas, Brujas o Ámsterdam, ten en cuenta que tendrás que pagar un impuesto municipal individual. Este impuesto, también conocido como "tasa turística" o "impuesto de alojamiento", se aplica a todos los visitantes que se alojen en hoteles, hostales y otros alojamientos dentro de la ciudad. El impuesto municipal varía entre 3€ y 7€ por persona por noche, dependiendo de la categoría del alojamiento y se destina a financiar servicios locales como la limpieza, la seguridad y la promoción turística.
· El orden de las visitas puede variar en función del día de salida manteniendo las visitas programadas.
PRECIOS Y FECHAS APLICABLES:
	PRECIOS POR PERSONA EN DÓLARES AMERICANOS

	FECHAS 2025
	1ER PASAJERO
	2DO PASAJERO

	AGOSTO: 08, 29
SETIEMBRE: 19 

OCTUBRE: 10
	US$ 5321
	US$ 3990

	Comisión: 10% incluido IGV + US$ 20.00 incentivo por pasajero
Tipo de cambio al 09 setiembre 2024.  US$ 1.00 = S/.  4.10

Tarifas por tipo de cambio puede variar sin previo aviso
Tarifa promocional en base a doble. 


· En caso de cancelación dentro de los 45 días previos al viaje, se facturará el 100% de gastos.

· Previo a los 45 días antes del viaje, se aceptarán anulaciones únicamente con sustento y/o documentación válida en base a los acuerdos comerciales con los socios estratégicos involucrados.

· Los PREPAGOS NO son REEMBOLSABLES bajo ninguna razón, motivo o circunstancia.
· Cupos sujetos y tarifas sujetos a disponibilidad. Consultar.
· Entre 0 y 2 años el niño podrá viajar gratis y no ocupará asiento (cualquier gasto por parte de los hoteles sería pago directo de los clientes en cada hotel). Entre los 3 y 12 años aplicaremos un descuento del 10%. Este descuento es válido cuando comparte con 2 adultos en la misma habitación.
CONDICIONES DE PAGO:
· El primer depósito debe ser US$ 500.00 por pasajero NO REEMBOLSABLE.

· 120 días antes de la fecha de salida debe estar cancelado el 40% del valor del paquete.

· 90 días antes de la fecha de salida debe estar cancelado el 60% del valor del paquete.

· 60 días antes de la fecha de salida debe estar cancelado el 80% del paquete.

· 45 días antes de la fecha de salida debe estar cancelado el 100% del paquete.

NOTA:

· Si a los 90 Días antes de la fecha de viaje no está cancelado el 60% del valor del plan, nos veremos en la obligación de cancelar la reserva de los cupos separados y será perdido el primer depósito.
· PAGO TOTAL:  45 días previos a la salida del viaje, EXPRIVIA GRANDES VIAJES, debe haber recibido el 100% del valor total del paquete. De lo contrario EXPRIVIA GRANDES VIAJES, entenderá por DESISTIDO el viaje; sin lugar a reembolso de los anticipos dados.
· Si antes de realizar el primer depósito a EXPRIVIA GRANDES VIAJES, no hemos recibido sus inquietudes por escrito, daremos por aceptadas las condiciones de venta descritas en este documento.

CONDICIONES DE CANCELACIÓN:

En el caso de los tickets emitidos y asistencia médica (en caso incluya), la penalidad será del 100%. Las penalidades se rigen por la siguiente tabla.

· Más de 121 días antes de la fecha de viaje, el primer depósito es de US$500.00 por pasajero.

· De 120 días a 91 antes de la fecha del viaje, el cargo es del 30% del valor del paquete.

· 90 a 61 días antes de la fecha de viaje cargo del 50% del valor del paquete.

· 60 a 46 días antes de la fecha de viaje cargo del 80 % del valor del paquete.

· 45 a 0 días antes de la fecha de viaje cargo del 100 % del valor del paquete.

(Las emisiones de tickets se realizan según nuestra empresa lo determine para garantizar la operación)

NOTAS IMPORTANTES:
· Para solicitar reservas, se requiere obligatoriamente de una de las dos opciones:
· Foto donde se visualizan los datos del DNI o PASAPORTE. 
· Enviar redactado DATOS COMPLETOS / # DNI o PASAPORTE / FECHA DE NACIMIENTO. En este caso, no nos responsabilizamos por errores en los datos brindados. Los 3 datos son obligatorios.
· Los precios del programa son por persona de acuerdo con la acomodación elegida.
· Stock disponible: 10 paquetes dobles.
· Vigencia: Válido para comprar hasta agotar stock.
· Para asegurar su plaza se requiere de prepago NO REEMBOLSABLE: US$ 500.00 POR PASAJERO.
· Fecha entrega de documentación de viaje: consultar
· Bloqueo NO permite reembolso, no es transferible, no es endosable.
· Cambios en el itinerario aplican penalidades y/o suplemento de tarifas.
· El pago final debe ser completado 45 días antes de la salida.
· La solicitud de la reserva es con responsabilidad y previa de la lectura total de las condiciones y su aceptación, así como también de haber informado las condiciones al usuario final.
· La NO presentación en la fecha de salida de los servicios significa la pérdida total del programa.
· Programa actualizado al   29/08/2024 – Tipo de cambio vigente al momento: s/4.10
· La vigencia del pasaporte deberá ser mayor a 6 meses.
CONDICIONES GENERALES PROGRAMA:

· BOLETOS AÉREOS
Las tarifas aéreas incluyen queues e impuestos y están sujetas a variaciones hasta la confirmación del pago. Sin embargo, incluso, cuando ya se hubiera emitido un boleto, de existir alguna variación de impuestos, estos deberán ser reintegrados por la agencia minorista para su regularización.
Boletos aéreos dentro de paquetes vacacionales (boletos en bloqueos/ salidas confirmadas), No son reembolsables, endosables ni transferibles.
La agencia minorista es responsable de verificar los requisitos migratorios, sanitarios u otros, que necesiten sus pasajeros antes de la emisión de boleto y del viaje.
· SERVICIOS HOTELEROS
La agencia minorista deberá informar al usuario final la hora en que debe realizar el Check-in y Check-Out (hora local del destino). Recuerde que de no presentarse en la fecha y horario indicado en el voucher del servicio o no dar aviso previo de un posible retraso, el alojamiento lo considerará como NO SHOW (no se presentó), quedando bajo su potestad cancelar la reserva y
 disponer de la habitación a su criterio, no pudiendo el cliente o usuario final solicitar el reembolso total o parcial de lo pagado o la restitución del servicio.

Las tarifas de alojamientos en su mayoría son ofertadas en base a habitación doble, lo que no significa que se asignen 02 camas Twin o una matrimonial. En ese sentido, EXPRIVIA VIAJES S.A.C, informa que la confirmación del número o tipo de camas se dará en el destino durante el Check-in y bajo disponibilidad del alojamiento. De igual manera, las habitaciones triples son basadas en las camas existentes, no pudiendo garantizarse que se asignen el número de camas por igual cantidad de clientes.
Es indispensable que el o los usuarios finales presenten en destino el voucher de servicios impreso.

Sobre las tarifas de las habitaciones, la agencia minorista debe verificar al momento de que el agente le envíe la información para tomar y/o solicitar una reserva, los gastos de cancelaciones que estas generen. Cuando más cercanas las fechas y/o por el tipo de habitación, muchos proveedores aplican gastos de cancelación del 100%, es decir, deberá ser pagada en su totalidad.

En caso de prepagar reservas, los montos adelantados se regirán bajo las políticas de cancelación y/o reembolso del servicio, no pudiendo desistir del pago total en caso aplique.
En los hoteles, los horarios de check-in son a partir de las 15:00 hrs. / horarios de check-out son a partir de las 11:00 hrs dependiendo del destino y regulaciones de cada hotel (horario puede variar).

Impuestos y cargos podrán ser cobrados al entrar al hotel (consultar).
Importante tener en cuenta que algunos hoteles podrán requerir de dinero en efectivo o deposito con tarjeta de crédito como garantía.  Este será devuelto a la salida menos cualquier deducción incurrida por los huéspedes durante la estancia.
· TOURS
Para el desarrollo de los tours y/o excursiones, el usuario deberá esperar al transportista en el lugar y horario establecido por el operador. En caso de existir alguna demora, el cliente debe contactar a los teléfonos de emergencia que figuran en el voucher antes de retirarse del punto de encuentro. Si el usuario no se presenta en el horario y lugar indicado, el transportista procederá a retirarse, y no habrá derecho a reembolso.

· TRASLADOS Y TOUR EN SERVICIO REGULAR
Todos los servicios son compartidos con pasajeros que viajan con otras agencias, ya sean locales o de otros países y generalmente están orientados hacia grupos de un mismo idioma, aunque también puede suceder que se combine con dos o más idiomas y por lo tanto distintas nacionalidades.  
· TRASLADOS
Los traslados son brindados en servicio regular (compartido), salvo solicitudes particulares. En los traslados Aeropuerto-Hotel, la agencia minorista deberá informar al usuario del servicio que el operador estará esperándolo con un tablero o paleta con su nombre o nombre del operador internacional para una identificación más rápida o deberá acercarse a los módulos de atención que en algunos aeropuertos están habilitados.
Ante un retraso del operador, los pasajeros no deben salir del aeropuerto (zona de llegada) sin antes comunicarse a los teléfonos de emergencia del operador y reportar la demora o para informar su intención de tomar un transporte particular. De no existir constancia de esta llamada y la confirmación del operador, no procederá ningún reembolso.
Para los traslados de Hotel – Aeropuerto o Inter hoteles, el usuario deberá reconfirmar con el operador en destino, el horario y lugar del recojo. De igual manera, en caso de demora del operador, se solicita comunicarse a la brevedad a los teléfonos locales de emergencia.
· BLOQUEOS
Los paquetes por armarse o aquellos de salidas confirmadas (bloqueos), tienen por condición ser no reembolsables e intransferibles, no permiten cambio de nombre, de destino ni fecha. Una vez hecho el pago total o parcial de estos, no aplica ningún tipo de devolución sea por cancelación de servicios o No Show bajo ningún motivo. Se sugiere a la agencia minorista verificar el detalle e informar al usuario final los servicios incluidos antes de su contratación.
· GUIA ACOMPAÑANTE
Cuando se habla de guía, nos referimos a guías locales del país que se visita, que le acompañarán en el circuito y/o en las excursiones. Nunca se hace referencia a un guía acompañante desde Perú.
El guía es el único responsable de brindar las excursiones opcionales, en caso lo tomen por su cuenta deberán de asumir la completa responsabilidad de este.
Bajo ninguna circunstancia, se permitirá la falta de respeto al guía o a los demás pasajeros del grupo, en caso suceda esto, el guía tendrá la potestad de retirarlo del circuito. No aplica a ningún tipo de reembolso.
CONDICIONES GENERALES EXPRIVIA:

· Es responsabilidad del pasajero presentarse 04 horas antes en el aeropuerto para vuelos internacionales.
· Gastos extras, adicionales o los ítems no incluidos en el paquete cotizado, son por cuenta del pasajero.

· El orden de las excursiones y horarios puede ser modificado si el operador lo requiere en base a la logística del programa.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no está en la obligación de realizar los pre-chequeos aéreos de pasajeros individuales ni grupales (Check-in).
· La documentación de viaje será entregada una vez la AA.VV. envíe su factura de comisión y recibo por honorarios, pago de autodetracción en caso aplique, correspondientes a la venta efectuada.
· En caso la AA.VV. o free lance emita para un mismo file más de una factura, todas pasan a detracción; esto incluye las facturas emitidas para los incentivos.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C declara expresamente que actúa en la condición exclusiva de intermediario en la reserva o contratación de los distintos servicios turísticos. Su responsabilidad será determinada únicamente en tal condición conforme a las disposiciones legales sobre la materia.
· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no se responsabiliza por los hechos que se produzcan por casos fortuitos o de fuerza mayor como fenómenos climáticos, hechos de la naturaleza, incendios, fallos en maquinarias y/o equipos, acciones de gobierno, guerras, hostilidades, huelgas, revueltas, epidemias, o cualquierotro acto que acontezca antes o durante el desarrollo de los servicios contratados, y que impidan, demoren, o de cualquier modo obstaculicen la ejecución de estos.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no es responsable por los servicios que no fueran tomados por el usuario final en tiempo y forma convenidos, ni por las consecuencias que de ello emanen, como la cancelación del servicio por parte del prestador, ni por el reintegro, reembolso o devolución del importe abonado por dicho servicio, en ese caso EXPRIVIA VIAJES S.A.C podrá retener del monto a reembolsar, los gastos incurridos, más la comisión de los servicios contratados con terceros.
· Ciertos servicios se pueden interrumpir o pueden ser modificados debido a factores ajenos a la responsabilidad de EXPRIVIA VIAJES SAC (condiciones climáticas, eventos sociales, razones de fuerza mayor, u otras); ningún reembolso será otorgado como resultado de estos sucesos ajenos a nuestro control.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no se responsabiliza por las alteraciones de horarios, postergaciones, cancelaciones de vuelos u otros servicios, así como de las comodidades de los equipos utilizados, o cualquier otra modificación realizada por las empresas transportadoras, ni por cualquier otro hecho de terceros no imputable a EXPRIVIA VIAJES S.A.C, que afecten la prestación del servicio. En servicios con boletos aéreos incluidos y ante la ocurrencia de alguna modificación, cancelación o cualquier
otro hecho que afecte los servicios del paquete contratado, y por el que posteriormente se haya llegado a un acuerdo entre el pasajero y la aerolínea, EXPRIVIA VIAJES S.A.C declara que dicho acuerdo no afecta al resto de servicios que componen el paquete contratado, ante tal situación se aplicarán las políticas de anulaciones o modificaciones establecidas por EXPRIVIA VIAJES en caso estos no fueran usados conforme a lo reservado.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no se hace responsable por enfermedades y/o accidentes del pasajero o hechos fortuitos que le puedan ocurrir antes o durante el viaje, así como pérdida de equipaje y/o daños, gastos adicionales, tardanzas accidentales u otros eventos que puedan causar una alteración o cancelación del paquete. De presentarse tal hecho, las políticas de anulaciones y/o reembolsos de cada servicio se ejecutarán, no pudiendo realizar excepción alguna, dada su condición de intermediaria en la prestación de los servicios.

· Itinerarios y horarios son sujetos a variación, se reconfirmarán en destino por los proveedores del paquete y/o servicios turísticos contratados. EXPRIVIA VIAJES SAC no es responsable por cualquier cambio por parte de la aerolínea u operador

· EXPRIVIA VIAJES SAC solo actúa como intermediario entre proveedores del paquete, servicios turísticos contratados y agencias de viajes, usuarios; siendo únicamente responsable por la organización de los mismos; por lo tanto, el usuario no puede dar responsabilidad a EXPRIVIA VIAJES SAC por aquellas causas que estén fuera de su competencia.

· EXPRIVIA VIAJES S.A.C no es responsable de informar sobre tramites de visas, aduanas o vacunaciones que sean considerados como requisitos para realizar el viaje. Se recomienda a la agencia minorista verificar con la debida anticipación sobre dichos trámites o restricciones a tomar en cuenta. Ante cualquier inconveniente, demora o insatisfacción de los servicios que forman parte del paquete; los pasajeros en destino deberán comunicarse a los teléfonos de emergencia citados en los vouchers entregados. Ningún gasto extra al que haya incurrido el pasajero será reconocido por parte de EXPRIVIA VIAJES S.A.C, si éste, de manera deliberada decide no usar los servicios y no tiene la autorización de los operadores o uno de nuestros ejecutivos.
Todos Contáctenos: +51 970 839 042
Escríbenos:  ventas@expriviaviajes.com
              Web:  expriviaviajes.com
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